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ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ στο ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ ΛΟΓΙΣΜΟ ΙΙ 

ΘΕΜΑΤΑ 

 

ΘΕΜΑ 1. Να υπολογιστεί το παραγόµενο έργο της δύναµης F(z,-x,y) όταν το σηµείο 
εφαρµογής της διαγράφει την κλειστή διαδροµή ΟΑ+ΑΒ+ΒΓ+ΓΟ , όπου ΟΑ και ΟΓ 
είναι αντιστοίχως οι διχοτόµοι των γωνιών ΧΟΥ , ΥΟΖ , ΑΒ το τόξο του κύκλου  
X2+Y2=1 , η ΒΓ είναι παράλληλος στον άξονα των Z.    (Μον.  1,5) 
 

ΘΕΜΑ 2. Να βρεθεί η τιµή του διπλού ολοκληρώµατος    cos x y dx dy
x yΤ
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∫∫  , όπου 

ο τόπος Τ ορίζεται από τις ευθείες  x+y=1 , x=0 και y=0.     (Μον. 2) 
 

ΘΕΜΑ 3. α) .Να βρεθούν τα ακρότατα της συνάρτησης  z = x2-xy+y2-3y.  

β)  Να βρεθεί η εξίσωση του κάθετου επιπέδου της καµπύλης που ορίζεται 
από τις εξισώσεις   3x2y +y2z = -2  και  2xz –x2y = -3  στο P(1,-1,1)    (Μον. 1,5) 
 
ΘΕΜΑ 4. α) Αν z∈  να βρείτε εκείνους τους µιγαδικούς w για τους οποίους ισχύει 

w ze e=       (Μον  0,5) 

β) ∆είξτε ότι η συνάρτηση ze  είναι ολόµορφη και ότι ( )z zd e e
dz

=   (Μον. 0,75) 

 
ΘΕΜΑ 5  α) Να δείξετε ότι η συνάρτηση = − −2 2( , ) 3( ) 2u x y x y x , ,x y∈ , είναι 
αρµονική και να βρείτε τη συζυγή αρµονική της ( , )v v x y= . (Μον.  1) 
 β)   Αφού διαπιστώσετε ότι η συνάρτηση f u iv= +  είναι ολόµορφη να την 
εκφράσετε µόνο µε τη µεταβλητή z. Ποια είναι η '( )f z ;       (Μον. 0,75) 
 
ΘΕΜΑ 6. α) Αφού διαπιστώσετε ότι η συνάρτηση ( ) 2 : [0,2 ]itc t e π= →  είναι 

δρόµος (απλός, ανοικτός ή κλειστός, λείος), Να υπολογίσετε το ολοκλήρωµα 

2 9 20c

dz
z z− +∫       (Μον 1) 

β) Αν ( ) 1 2 : [0,2 ]itc t i e π= + + → , να υπολογισθεί το ολοκλήρωµα π
−∫ 3

cos( )
( 2)c

z dz
z

, 

(Μον.  1) 
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